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1. Entrada de países a la Unión Europea. Relaciona en la cuadrícula inferior cada número con la letra que le corresponde. Въвеждане на страните от Европейския съюз. Съвпадение всеки номер с буквата, която съответства на долната решетка.
	1
	1973
	
	A
	Alemania, Francia, Italia, Bélgica, Países Bajos y Luxemburgo Германия, Франция, Италия, Белгия, Холандия и Люксембург

	2
	1957
	
	B
	Grecia Гърция

	3
	2004
	
	C
	España y Portugal Испания и Португалия

	4
	1986
	
	D
	Alemania del Este Източна Германия

	5
	2013
	
	E
	Rumanía y Bulgaria Румъния и България

	6
	1981
	
	F
	Chipre, Eslovaquia, Eslovenia, Estonia, Hungría, Letonia, Lituania, Malta, Polonia y República Checa.

Кипър, Естония, Унгария, Латвия, Литва, Малта, Полша и Чехия.

	7
	1990
	
	G
	Austria, Finlandia y Suecia Австрия, Финландия и Швеция

	8
	2007
	
	H
	Irlanda, Reino Unido y Dinamarca

 Ирландия, Великобритания и Дания

	9
	1995
	
	I
	Croacia Хърватия


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Termina las frases. Los principales objetivos de la Unión Europea son:

2. Довършете изреченията. Основните цели на Европейския съюз, са:
- El impulso del  __________________________________________________________________

________________________________________________________________________________
- La afirmación de la _______________________________________________________________

________________________________________________________________________________
- La implantación de una ___________________________________________________________

________________________________________________________________________________
- El desarrollo de un _______________________________________________________________

________________________________________________________________________________
3. Reescribe las frases de la manera correcta. Препишете изреченията по правилния начин.
El Parlamento Europeo, está compuesto por los jefes de Estado de los Estados miembros de la UE. Cumple la función judicial. 
La Comisión Europea, formado por un juez de cada país miembro de la UE. Cumple la función legislativa.
El Tribunal de Justicia, está formado por un ministro de cada país miembro de la UE. Cumple la función ejecutiva.
4. Completa los huecos. Запълване на пропуските
A) En principio, la Política Agraria Comunitaria (PAC) pretendía conseguir el ________________de la UE. Se tomaron medidas para mejorar la producción: _____________de las instalaciones, fomento de la agricultura intensiva, concesión de créditos agrícolas y precios _________________ para los productores. Además la UE ___________________ de alimentos procedentes de fuera.
B) La actividad industrial es el origen del ___________________________. Las principales zonas de desarrollo industrial son _____________________, _____________________ en Alemania y ______________________. Algunas ciudades industriales europeas son ___________, Frankfurt y _________. 
C) El sector servicios reúne actividades como _________________________, los transportes, la banca o ________________________. Casi un 70% de la población activa europea se dedica a este sector, gracias al __________________________________ de las dos últimas décadas.
D) Algunos puertos europeos imporantes son ____________ (Países Bajos), ________________ (Alemania), o _____________ (Bélgica). En España, los puertos de Algeciras y __________. Algunos aeropuertos importantes son _____________ o _______________.
5. Reescribe las frases de manera correcta. Препишете изреченията правилно.
A) En 1992 se firmó en Marsella el Tratado de la Unión Europea, que supuso un cierre de fronteras entre los países de la UE.
B) La Unión Europea es un conjunto homogéneo de Estados. Existe una política económica regional para reforzar la identidad nacional de las distintas regiones.
C) La deslocalización industrial consiste en mantener las fábricas en sus ciudades de origen y aumentar los salarios de los trabajadores.

